



# 合肥出租车起步价拟上调为10元!

## 将试行低速行驶费和合乘费,两套运价调整方案你觉得哪种好?



昨日上午,合肥市发改委公布了合肥市区巡游出租汽车运价调整和定价机制改革听证会第2号公告,公布了两套运价调整方案。

两套方案均拟对现行9元每2.5公里的起步价和车公里租价进行上调,同时拟取消等时费,试行低速行驶费和合乘费。听证会将于5月26日举行。 ■ 本报记者



### 两套方案均拟上调起步价和车公里租价

公告明确,合肥市将调整起步价和车公里租价。根据巡游出租汽车运营成本监审情况,本着合理补偿出租汽车运营成本、兼顾乘客承受能力的原则,参考全省行业现行运价调查情况,拟适当调整市区巡游出租汽车起步价和车公里租价,拟定两套运价调整方案如下:

#### 方案一:

起步价由现行9元(含1元燃料附加费)/2.5公里调整为10元/2.5公里,车公里租价(即超过起步里程的公里数,下同)由现行1.6元/公里调整为1.8元/公里。

#### 方案二:

起步价由现行9元(含1元燃料附加费)/2.5公里调整为10元/3公里,车公里租价由现行1.6元/公里调整为2.0元/公里。

### 取消等时费,试行低速行驶费

同时,取消等时费,试行低速行驶费和合乘费。其中,等时费改为低速行驶费,标准不变。即:当行驶速度低于12公里/小时,前5分钟免收低速行驶费;5分钟后,高峰时段(上午7:30~9:30,下午17:00~19:00)和其他时段分别按0.6元/分钟、0.4元/分钟计收低速行驶费。

为进一步节约运力资源、规范巡游出租汽车合乘行为,拟试行合乘费。驾驶人须征得首乘人同意后方可进行合乘,且合乘行为仅限1次。按合乘里程费用的70%,由合乘人员分别支付。

空贴费、夜间补贴等政策保持不变。其中空贴费保持不变,即:行驶15~25公里(含)部分,车公里租价加收50%;行驶超过25公里后,车公里租价加收75%。

夜间补贴保持不变,即:夜间(23:00~次日5:00)起步价和车公里租价加收20%。另外,每车次服务结束,计费金额按元结算,元以下四舍五入。乘客乘坐巡游出租汽车期间发生的通行费(过路、过桥等)由乘客承担。

### 运价调整上下浮动幅度最高20%

本次市区巡游出租汽车运价调整后,执行基准运价满1年方可启动运价动态调整机制,且每年度启动运价动态调整机制不得超过1次。

方案明确,基准运价以本次调整后的起步价作为基准起步价,以本次调整后的车公里租价作为基准车公里租价。上下浮动幅度最高20%(起步价以元为单位、车公里租价以角为单位,四舍五入取整)。

记者了解到,为进一步提高政府制定价格的民主性、科学性,市民可登录合肥市发展和改革委员会网站(drc.hefei.gov.cn/)“互动交流-我要建议”板块,提出意见和建议,也可将相关意见和建议发送至邮箱3792887@qq.com。

## 第四批国家集采药品落地安徽 45种药品平均降价一半以上

星报讯(记者 于彩丽) 5月9日起,第四批国家组织药品集中采购中选结果在我省落地实施,我省患者也将用上降价药品。省医保局介绍,此次中选药品共有45个品种,涉及高血压、糖尿病、消化道疾病、精神类疾病、恶性肿瘤等多个治疗领域,中选药品降价明显,平均降幅52%。经测算,在我省每年可节约采购资金约2.7亿元。

据介绍,一些患者的常用药品、抗癌药品费用负担将大幅降低。以盐酸氨溴索注射液(2ml:15mg)为例,此前我省平均挂网价格为4.54元/支,国家集采中选后价格为0.465元/支,降幅超过90%,仅此一种药每年就可节约采购资金7926万元,按照患者自付40%计算,一年可减轻我省患者药费负担约3170万元。

随着国家组织药品集中带量采购工作常态化、制度化,越来越多的药品纳入了集采范围。前三批国家集采药品共计112个品种在安徽省落地,第一、二批药品实际采购量均达到协议采购量的近3倍,第三批药品实际采购情况也超过序时进度。目前,我省所有公立医疗机构和军队医疗机构均参与了国家集采药品的采购和使用,最大限度地满足临床用药和患者购药需要,有效降低了患者的医疗费用负担,提高了用药的可及性。

## 我省重点项目建设迎来“开门红” 今年一季度完成投资4179.7亿元

星报讯(吕明红 记者 祝亮) 重点项目是投资增长的“强引擎”。我省坚持把项目建设作为扩大有效投资的重要抓手,一季度重点项目建设扎实推进。记者日前从省发改委获悉,我省一季度重点项目合计完成投资4179.7亿元,计划内开工、投资完成等进度较快,重点项目建设迎来“开门红”。

今年一季度,全省纳入投资计划的续建和计划开工项目完成投资4139亿元,为年度投资计划的27.9%;储备项目提前完成投资40.7亿元,重点项目合计完成投资4179.7亿元。纳入投资计划的项目开工1105个,为年度计划的38%;储备项目提前开工79个,重点项目合计开工1184个。纳入投资计划的项目竣工176个,为年度计划的12.6%。

一季度,全省重点项目在计划内开工、投资完成等方面进度较快,分别超序时进度13个和2.9个百分点。其中,3月份开工建设463个项目,竣工建成130个项目。合肥滨湖特色金融科技产业集聚区、芜湖爱果乐健康智慧家居产业园等项目开工建设;滁州年产5GWh动力电池一期、亳州川蒙集团广盛堂中药等项目竣工。

项目调度和集中开工等机制,是保障项目进度的重要保障。去年以来,我省采取了重大项目每月集中开工、实施《稳投资工作方案》、逐月分市提示督导、专班推进连续调度、开展项目前期工作攻坚等一系列有力措施,推进了重点项目的快速建设和全省投资的持续回升。

省发改委相关负责人表示,下一步,将落实高质量“四督四保”“三个走”等工作机制,把“双招双引”作为经济工作“第一战场”,围绕长三角一体化发展等重大国家战略,聚焦“两新一重”和乡村振兴、生态环保、民生建设等重点领域,积极引进和推动实施一批大项目、好项目。

## 部分地区大到暴雨并伴有雷暴大风 安徽转入连续阴雨天模式

星报讯(记者 祝亮) 经历了两天炎热似盛夏的天气后,终于要有雨水来给江淮大地降降温了。而且这雨水一来就是接二连三的持续到访。

据省气象专家预计,5月10日晚些时候起至20日,我省多降水过程,南部以阴雨天气为主,其中今明两天江淮之间南部和江南部分地区大雨到暴雨,并伴有雷暴大风和短时强降水等强对流天气;12日~13日大别山区和沿江江南部分地区中到大雨,局部暴雨;14日~16日,我省还有一次明显降水过程,其中14日~15日江北部分地区大雨到暴雨,16日沿江江南部分地区大雨到暴雨;18日~20日大别山区和沿江江南仍有阵雨或雷雨。请关注连续降水可能引发的山洪、地质灾害、城市内涝和农田积涝,做好大风和雷电的防御工作。

中甸(10日20时~20日20时)降水量:淮北市北部40~80毫米,局部80~120毫米;淮北市南部和江淮之间北部80~120毫米,局部120~150毫米;大别山区和沿江江南西南部150~200毫米,局部200~300毫米;其他地区120~150毫米,局部150~180毫米。中甸降水

量距平:淮北地区偏多1~2倍,沿淮淮河以南偏多2~4倍不等。

中甸平均气温:全省22~24℃。中甸平均气温距平:淮北地区较常年偏高2~4℃;淮河以南较常年偏高1~3℃。

未来一周,污染气象条件较好,前期和后期需关注臭氧污染。空气污染气象条件等级:10日、12日、14日全省2~3级,扩散和清除条件一般;11日、13日、15日~16日全省2级,较有利于污染物扩散和清除。

### 未来几天具体预报

11日:全省阴天有阵雨或雷雨,其中淮河以南中雨,江淮之间南部和江南部分地区大雨到暴雨。

12日~13日:淮北地区阴天到多云;淮河以南阴天有小雨,其中沿江江南部分地区中到大雨,局部暴雨。

14日~16日:全省阴天有阵雨或雷雨,其中江北部分地区大雨到暴雨。

17日:江北多云;江南部分地区有阵雨或雷雨。

18日~20日:大别山区和沿江江南阴天到多云,部分地区有阵雨或雷雨;其他地区多云。